

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION FROM JOHN



Why did Jesus die?

1. ଆମେ ସମସ୍ତେ ପାପ କରିଅଛୁ ।

୧ ଯୋହନ 1:8 ଯଦି ଆମେ କହୁ, ଆମମାନଙ୍କର କିଛି ପାପ ନାହିଁ, ତେବେ ଆମେ ନିଜେ ନିଜକୁ ଠକୁଛୁ ଏବଂ ଆମଠାରେ ସତ୍ତ୍ୱ ନାହିଁ।

ଯୋହନ 3:19 ଲୋକମାନଙ୍କର ବିଚାର ଏହି ବିଷୟ ଦ୍ୱାରା ହୁଏ: ସେହି ଆଲୋକ ଜଗତକୁ ଆସିଲେ, କିନ୍ତୁ ଲୋକେ ସେହି ଆଲୋକ ଚାହିଁଲେ ନାହିଁ, ସେମାନେ ଅନ୍ଧକାର ଚାହିଁଲେ, କାରଣ ସେମାନେ ମନକାର୍ଯ୍ୟରେ ରତଥିଲେ।



ଆମେ ସମସ୍ତେ ପାପ କରିଅଛୁ ।

2. ଅନନ୍ତ ମୃତ୍ୟୁ ଯାହା ଆମେ ଆମର ପାପର ନିମନ୍ତେ ରୋଜଗାର କରିଛେ ।

ଯୋହନ 6:40 ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ଲୋକ ଯିଏ ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ଦେଖେ ଏବଂ ତାହାଙ୍କଠାରେ ବିଶ୍ୱାସ କରେ, ସେ ଅନନ୍ତ ଜୀବନ ଲାଭ କରେ। ମୁଁ ସେ ଲୋକକୁ ଶେଷ ଦିନରେ ଉଦ୍ଧାର କରିବି। ଏହା ପରମପିତାଙ୍କର ଇଚ୍ଛା।" "ମୁଁ ସ୍ୱର୍ଗରୁ ଓହ୍ଲାଇଥିବା ଖାନ୍ତୁ," ବୋଲି ଯୀଶୁ କହିବାରୁ ଯିହୁଦୀମାନେ ଯୀଶୁଙ୍କ ବିରୁଦ୍ଧରେ ଅଭିଯୋଗ ପ୍ରଚାର କଲେ।

ଯୋହନ 3:18 ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କ ପୁତ୍ରଙ୍କଠାରେ ବିଶ୍ୱାସ ରଖୁଥିବା ଲୋକ କେବେ ବିଚାରିତ ହୁଏ ନାହିଁ। କିନ୍ତୁ ତାହାଙ୍କଠାରେ ବିଶ୍ୱାସ ନ କରୁଥିବା ଲୋକ ବିଚାରିତ ହୋଇସାରିଛି। କାରଣ ସେ ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କର ଏକମାତ୍ର ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ବିଶ୍ୱାସ କଲାନାହିଁ।

ଯୋହନ 3:36 ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ବିଶ୍ୱାସ କରୁଥିବା ଲୋକ ଅନନ୍ତ ଜୀବନ ପାଆନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ଅବଜ୍ଞା କରୁଥିବା ଲୋକ କଦାପି ଅନନ୍ତ ଜୀବନ ଲାଭ କରିବ ନାହିଁ। ସେହି ଲୋକମାନଙ୍କ ଉପରେ ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କର କ୍ରୋଧ ରହିବ।"



There is a cost for sin!

3. ଯୀଶୁ କୃଷ୍ଣରେ ମୃତ୍ୟୁଭୋଗ କଲେ, ଆମେ ପାଇବା ଯୋଗ୍ୟ ଦଣ୍ଡକୁ ନିଜେ ଗ୍ରହଣ କରି – ମୃତ୍ୟୁ ।

ଯୋହନ 14:6 ଯୋହନ ୧୪:୬ "ମୁଁ ପଥ, ସତ୍ୟ ଓ ଜୀବନ; ମୋ'ବେଳ ନ ଗଲେ କେହି ପିତାଙ୍କ ନିକଟକୁ ଯାଏ ନାହିଁ" ।

ଯୋହନ 3:17 ଯୋହନ ୩:୧୭ "ଯେଣୁ ଜଗତର ବିଚାର କରିବା ନିମନ୍ତେ ଇଶ୍ୱର ଆପଣା ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ପ୍ରେରଣ ନ କରି, ଜଗତ ଯେପରି ତାହାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପରିତ୍ରାଣ ପ୍ରାପ୍ତ ହୁଏ, ଏଥିପାଇଁ ତାହାଙ୍କୁ ପ୍ରେରଣ କଲେ" ।

ଯୋହନ 1:10,12 10 ସେହି ବାକ୍ସ ଜଗତରେ ଥିଲେ। ତାହାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏ ପୃଥିବୀର ସୃଷ୍ଟି ହେଲା, କିନ୍ତୁ ଏହି ଜଗତର ଲୋକମାନେ ତାହାଙ୍କୁ ଚିହ୍ନି ପାରିଲେ ନାହିଁ। ଯେଉଁ ଅଳ୍ପ କେତେକ ଲୋକ ତାହାଙ୍କୁ ଗ୍ରହଣ କଲେ ସେମାନେ ତାହାଙ୍କ ଉପରେ ବିଶ୍ୱାସ କଲେ। ଯେଉଁ ଲୋକମାନେ ତାହାଙ୍କୁ ବିଶ୍ୱାସ କଲେ, ସେ ସେମାନଙ୍କୁ ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କ ସନ୍ତାନ ହେବାର ଅଧିକାର ପ୍ରଦାନ କଲେ,

4. ଆପଣ ତାହାକୁ କେବଳ ଇଶ୍ଵରଙ୍କ ଅନୁଗ୍ରହ ଓ ଦୟା ମାଧ୍ୟମରେ, ବିଶ୍ଵାସ ଦ୍ଵାରା ହିଁ ଗ୍ରହଣ କରିପାରିବେ ।

Acts 4:12 ତାହାଙ୍କ ବ୍ଳତୀତ ଅନ୍ନ କାହା ପାଖରେ ଉଦ୍ଧାର ନାହିଁ, କାରଣ ଏହି ଆକାଶ ତଳେ ଦିଆଯାଇଥିବା ଅନ୍ନ କୌଣସି ନାମ ନାହିଁ ଯାହା ଦ୍ଵାରା କି ଆମେ ଉଦ୍ଧାର ପାଇପାରିବା।"

ଏଫିସୀୟ 2:8-9 ତୁମେ ସେହି ଅନୁଗ୍ରହ ତୁମର ବିଶ୍ଵାସ ବଳରେ ପାଇଛ। ତୁମେ ନିଜକୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ନାହିଁ, ବରଂ ଏହା ତୁମ ପ୍ରତି ପରମେଶ୍ଵରଙ୍କ ଦାନ। ତୁମେ ନିଜ କର୍ମ ଦ୍ଵାରା ଉଦ୍ଧାର ପାଇ ନାହିଁ। ଯେପରି କୌଣସି ଲୋକ ଆପେ ଉଦ୍ଧାର ପାଇଅଛି ବୋଲି ଗର୍ବ ନ କରୁ।

Titus 3:5 ପରମେଶ୍ଵରଙ୍କ ସହିତ ସ୍ଵାଂପର୍କ ରଖିବା ପାଇଁ ଆମେ କରିଥିବା ଉତ୍ତମ କାର୍ଯ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ହେତୁ ଆମେ ରକ୍ଷା ପାଇ ନ ଥିଲୁ। ସେ ଆମକୁ ଧୋଇ କରି ନୂଆ ମଣିଷ କରିଅଛନ୍ତି। ଏହି ଉଦ୍ଧାର ଓ ନୂତନତା ପବିତ୍ର ଆତ୍ମାଙ୍କ ମାଧ୍ୟମରେ ଆସିଥିଲା।



5. ଉପଲକ୍ଷ ଅଛି, ଯଦି ଆପଣ ଆପଣଙ୍କର ଦ୍ରାଣକର୍ତ୍ତା ଭାବରେ ଯୀଶୁ ଖ୍ରୀଷ୍ଟଙ୍କଠାରେ ବିଶ୍ଵାସ ସ୍ଥାପନ କରିବେ ।

ଯୋହନ 5:24 ମୁଁ ତୁମକୁ ସତ୍ତ୍ଵ କହୁଛି ଯେ, ଯଦି କୌଣସି ବୁଦ୍ଧି ମୋର କହିବା କଥା ଶୁଣେ ଓ ମୋତେ ଯିଏ ପଠାଇଛନ୍ତି ତାହାଙ୍କଠାରେ ବିଶ୍ଵାସ କରେ, ତେବେ ସେ ବୁଦ୍ଧି ଅନନ୍ତ ଜୀବନ ଲାଭ କରିଅଛି। ସେ ବୁଦ୍ଧି ଦୋଷୀ ବୋଲି ବିଚାରିତ ହେବ ନାହିଁ। ସେ ମୃତ୍ୟୁକୁ ପାର ହୋଇ ଜୀବନ ଭିତରେ ପ୍ରବେଶ କରି ମାରିଛି।

ଯୋହନ 6:47 ମୁଁ ତୁମକୁ ସତ୍ତ୍ଵ କହୁଛି, ଯଦି କୌଣସି ବୁଦ୍ଧି ବିଶ୍ଵାସ କରେ ତେବେ ସେ ଅନନ୍ତ ଜୀବନ ଲାଭ କରେ।

ଯୋହନ 10:28 ମୁଁ ନିଜ ମେଷମାନଙ୍କୁ ଅନନ୍ତ ଜୀବନ ଦିଏ। ସେମାନେ କଦାପି ମରିବେ ନାହିଁ। ସେମାନଙ୍କୁ ମୋ ହାତରୁ କେହି ଛଡେଇ ନେଇ ପାରିବେ ନାହିଁ।



ହଁ, ଏହା ସେତିକି ସହଜ । ଆପଣ ଇଶ୍ଵରଙ୍କରୁ କ୍ଷମା ପ୍ରାପ୍ତି ଆମଦନୀ କରିପାରିବେ ନାହିଁ । ଇଶ୍ଵରଙ୍କଠାରୁ ଆପଣଙ୍କର କ୍ଷମା ପ୍ରାପ୍ତି ପାଇଁ ଆପଣ ପାଉଣା ଦେଇ ପାରିବେ ନାହିଁ । ଆପଣ ତାହାକୁ କେବଳ ଇଶ୍ଵରଙ୍କ ଅନୁଗ୍ରହ ଓ ଦୟା ମାଧ୍ୟମରେ, ବିଶ୍ଵାସ ଦ୍ଵାରା ହିଁ ଗ୍ରହଣ କରିପାରିବେ ।

ଯଦି ଆପଣ ଯୀଶୁ ଖ୍ରୀଷ୍ଟଙ୍କୁ ଆପଣଙ୍କର ଦ୍ରାଣକର୍ତ୍ତା ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଏବଂ ଇଶ୍ଵରଙ୍କଠାରୁ କ୍ଷମା ପ୍ରାପ୍ତି, ପ୍ରାପ୍ତ କରିବାକୁ ଇଚ୍ଛା କରନ୍ତି, ଏଇ ନିଅନ୍ତୁ ଗୋଟିଏ ପ୍ରାର୍ଥନା ଯାହା ଆପଣ କରିପାରିବେ । ଏହି ପ୍ରାର୍ଥନା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ପ୍ରାର୍ଥନା ଆପଣଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିପାରିବ ନାହିଁ । କେବଳ ଖ୍ରୀଷ୍ଟଙ୍କ ଉପରେ ବିଶ୍ଵାସ ହିଁ ଆପଣଙ୍କୁ ପାପର କ୍ଷମା ପ୍ରାପ୍ତି କରାଇ ପାରିବ । ଇଶ୍ଵରଙ୍କଠାରେ ଆପଣଙ୍କର ବିଶ୍ଵାସର ଅଭିବ୍ୟକ୍ତ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କର ପରିତ୍ରାଣ ନିମନ୍ତେ ତାଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେବା ପାଇଁ ଏହି ପ୍ରାର୍ଥନା ଏକ ସାଧାରଣ ମାର୍ଗ ମାତ୍ର ।



"ହେ ଇଶ୍ଵର !

ମୁଁ ଜାଣେ ଯେ ମୁଁ ଆପଣଙ୍କୁ ବିରୁଦ୍ଧରେ ପାପ କରିଅଛି ଓ ମୁଁ ଦଣ୍ଡ ପାଇବାର ଯୋଗ୍ୟ ଅଟେ । କିନ୍ତୁ ମୁଁ ଯେଉଁ ଦଣ୍ଡ ପାଇବାର ଥିଲା ତାହା ଯୀଶୁ ଖ୍ରୀଷ୍ଟ ନେଇଯାଇଛନ୍ତି । ତେଣୁକରି, ତାଙ୍କଠାରେ ଥିବା ମୋର ବିଶ୍ଵାସ କାରଣରୁ ମୁଁ କ୍ଷମା ପ୍ରାପ୍ତ ହେବି । ମୋର ପରିତ୍ରାଣ ପାଇଁ ମୁଁ ଆପଣଙ୍କଠାରେ ମୋର ବିଶ୍ଵାସ ସ୍ଥାପନ କରିଛି । ଆପଣଙ୍କର ସୁନ୍ଦର ଅନୁଗ୍ରହ ଓ କ୍ଷମାଶୀଳତା ପାଇଁ, ଯାହା ଅନନ୍ତ ଜୀବନର ଉପହାର ଅଟେ, ଆପଣଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ! ଆମେନ୍" !